

在上周日开播的第五季《中国达人秀》中,观众看到一个全新的刘烨:他爱耍宝,爱搞怪,金句不断。对于种种评价,刘烨昨天在新一期《中国达人秀》录制现场接受了记者专访,直言“欢乐”才是自己的本质,“‘忧郁小生’的帽子戴的时间太长了,现在终于可以卸掉了。”

现代快报记者 刘磊



# “忧郁”的刘烨：我本是搞笑郎

《达人秀》录制现场接受采访,称自己搞笑表现绝无人造成分

## 精彩语录之：“我妈看了挺放心”

“多动症”、“好奇宝宝”……《中国达人秀》第五季首集播出后,刘烨就多了不少新外号。相比以往在银幕上留下的“忧郁小生”形象,许多网友表示惊呆了。

对此,刘烨直言,是时候摘掉头上“忧郁小生”的帽子了,“那个帽子戴的时间太长了,现在心里的包袱也卸掉了。”

这样的转变,最高兴的人还得算是刘烨的妈妈。“家里人都看了,我妈看了就觉得挺放心,发现她儿

子挺活泼,不像以往媒体报道中的刘烨抑郁,睡不着觉。”刘烨笑言,和父母在一起时,他比较“老实”,不敢随便“嘚瑟”,连母亲也一度被“忧郁小生”的标签给蒙蔽了,“这回她发现儿子其实挺快乐的。”

刘烨在节目上如此活跃,也引来质疑:欢乐背后有没有“演”的成分?对此,刘烨淡然表示,全都出自天然,“我很早就和节目组说,千万不要刻意让我做什么。每个人本质是什么样,自然而然都会显现。”

## 精彩语录之：“和赵薇演感情戏是煎熬”

“赵薇唱歌不错,但说实话,肯定是我更好一些!”不仅在节目里互动不断,在接受采访时,一聊到“小伙伴”赵薇,刘烨也是滔滔不绝。他透露,早在当年拍摄《一个女人的史诗》时,两人就经常笑场,如今凑在一起录制,更是如此。“有一次从四点钟一直笑到七点钟。现在也是,不能对视,一对视就把自己性格里缺心眼的地方全暴露了。”所以,当被问及未来是否会考虑与赵薇合作感情戏时,刘烨连连摆手:

“我觉得太崩溃了,那简直是煎熬!”

不过,看着好友成功转型导演,刘烨难道就没有一丝心动?“我和赵薇也聊过,可能还是要等几年,到四十岁吧!”刘烨坦承,自己跨界当导演的时机尚未成熟,“我要再成熟一些,现在有很多事(放不下),包括我很爱玩游戏,一玩就玩一天,什么时候真正要开始做事,我就得把这些小兴趣爱好都放下。”

# 综艺秀

## 《最强大脑》“X教授”敲定 “最帅大学教授”魏坤琳要和周董做科学搭档

此前,关于《最强大脑》的艺人名单及随后出现的“明星脑力排行榜”传得沸沸扬扬,节目组回应说:“这一季的艺人要由节目组和专家团队共同筛选。”但是究竟谁才是那个决定艺人命运的“X教授”?昨日,记者从《最强大脑》节目组获悉,作为科学判官即将和周杰伦这位科学助教搭档的,正是近来在网络炙手可

热的“中国最帅教授”魏坤琳! 有热心网友挖出他的黄金履历——魏坤琳于2003年和2004年在美国宾夕法尼亚州立大学获得运动控制和电子工程的硕士学位,2007年在宾夕法尼亚州立大学获运动控制的博士学位,2009年加入北大心理学系。

现代快报记者 刘磊

## 电影版“好声音”发布会黄了 汪峰不肯出席,李代沫腰间盘突出

电影版《中国好声音》原定于昨天在北京举行发布会,汪峰、李代沫等都将出席。没想到不但汪峰不肯出席,连李代沫和张赫宣也在前一晚同时发病,让发布会最终取消。

昨天12时,片方忽然发来短信说:“今日电影《中国好声音》因导师汪峰确定不能到场,李代沫、张

赫宣昨晚录制节目突发疾病不能到场,今日发布会决定取消……”随后记者采访获悉,实际上这场发布会汪峰原本就比较犹豫,几经考虑后决定缺席。至于另两位主演,片方说:“李代沫患上了腰间盘突出,张赫宣则是不小心食物中毒,两个人都是昨晚发病的。”

现代快报记者 沈梅

## 大刚跨界当起广播主持人 称自己以前靠脸吃饭,现在靠嘴

记者昨天在南京广电集团广播传媒中心新一年的节目招标竞标会上得知,电视主持人大刚即将转投广播界。他这是要离开电视圈吗?对此,大刚表示自己两档节目

同时做,一大早走进FM104.3直播间与搭档宦文一同主持“大刚小文说新闻”,下午再转战电视台。大刚笑称,以前是靠脸吃饭,现在完全是靠嘴了。 现代快报记者 孙璐

康贝佳·“双蛋节”完美礼物之德国 3D 美牙冠

# 1 小时,龅牙妹从“齿”变身杜拉拉

## 烤瓷牙技术升级 牙齿美容“新宠儿”

### 本期热点:

### “双蛋节”礼物,美牙取代奢侈品

现今贵妇、名媛、名模、明星的基本配备,不再只是香奈儿香水、LV包包,也不是TIFFANY钻饰,而是一口整齐洁白的牙齿。在欧美,靓白的牙齿直接击碎所有国际大牌,晋升奢侈品NO.1。许多女生为了重塑自己的脸型,怯步在整形手术的刀光剑影下,整修门面,不妨试试当下最时尚的牙齿美容。如果你有龅牙、牙列不齐、牙齿稀疏、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、烤瓷牙失败等问题,还没有尝鲜德国3D美牙冠,那么你就真的OUT了!



### 传统烤瓷牙技术升级

牙检报告显示,朱梦的牙齿属于牙列不齐,门牙外凸,享有“明星美牙之王”美誉的罗鸣移主任根据她自身肤色、脸型情况推荐了最适合的修复方法——德国3D美牙冠,这是目前世界上先进、科学的牙齿美容技术,它在传统烤瓷牙的基础

上强调牙齿的美容效果。当大部分人还在选择烤瓷牙的时候,德国3D美牙冠已经成为时尚人士的新宠。过去美白牙齿只能做牙齿漂白、贴面、光固化和烤瓷牙,一些不正规诊所制作的烤瓷牙常会引发炎症,牙龈红肿和牙龈黑线。

德国3D美牙冠,只需要一个小时在牙椅旁等待即可完成制备、制作、戴牙,真正做到立等可戴,其次是康贝佳美牙冠无金属内冠,对牙龈无刺激,其光学性质、生物相容性绝佳,色彩逼真,无牙龈黑线现象,因此更接近天然牙。



### 全程电脑监控 100%比拟真牙

罗主任看出了朱梦的担心,亲自带她进了VIP诊疗室,对她说:“像这个机器就会先探测出你的口腔情况,这个扫描仪一进入口腔,牙齿的情况就会立即以3D的图形呈现在屏幕上。会根据每个人的不同

需求设计出适合患者口腔的牙齿形态,微米级精准设计,不仅坚固,而且具有美感。真正做到100%比拟真牙,实现嘴型、脸型一起变美。紧接着,电脑上会显示模拟的修复效果,

电脑根据你的要求进行自动研磨,制作出符合你的3D美牙冠。”

1小时后,朱梦几乎在镜子里找不到自己原来的影子,一颗颗晶莹剔透的牙齿似乎是告诉她可以笑的更自信一点。



### 银行分期免息付款

在诚信化交易日趋渗透市场的今天,越来越多的人喜欢上“支付宝”似的先体验后付款模式,康贝佳口腔独家首次与招商银行、江苏银行、北京银行、广发银行进行合作。因为银行的公信力,此次施行分期免息付款,一方面印证了康贝佳口腔的品质保障,另一方面也可以让患者轻轻松松美牙,明明白白消费。

### 康贝佳“双蛋节”完美礼物

圣诞节即将来临,元旦节还远吗?  
即日起至12月31日,康贝佳口腔“双蛋节”特别定制,拨打“礼物”预约专线  
400-000-0005,优惠享不停:

1. 种植牙援助 1500-3000元
2. 德国3D美牙冠做4颗送一,全系8.5折
3. 美国360°彩光美白 1280元
4. 凭学生证口腔正畸套餐8.5折,另享受口腔深层护理一次)



### 小白领1小时 惊艳“蜕变”

朱梦,26岁,外企A公司的行政秘书,是老总的得力助手。她的梦想是成为出色的行政管理执行官。所以几年下来工作的表现和履历表上如出一辙,一切都优秀,除了样貌。朱梦很清楚自己即使再努力的工作也没办法,因为行政管理执行官需要的不仅是精干的工作能力还要有姣好的仪容仪态。



罗主任正在检查患者口腔情况

朱梦天生的龅牙,想过很多解决的办法例如矫正器。因为错过了最佳的治疗时间所以并没有明显的改善,反倒时间久了原本整齐的牙齿也被龅牙拥挤得歪列不齐。

每年的春夏季是公司人员调动和晋升幅度最大的时间,朱梦因为出色的表现再一次被提名升职名单,但是她知道希望很渺茫,因为前几年都是这样。可是朱梦心想:我的

工作才能是所有人都认可的,即使再刁蛮的客户我都能成功地拿下,何况是牙齿?今年我一定得做到行政管理执行官的位置!所以她抱着试试看的态度拨打了400-000-0005预约了康贝佳口腔美齿项目。